
東区自治協議会広報紙編集部会 会議概要録 

【開催概要】 

 ○名 称：平成２９年度 第８回 東区自治協議会広報紙編集部会 

 ○日 時：平成３０年２月２０日（火）午後２時～２時４５分 

 ○場 所：東区役所 会議室Ｃ 

 ○出席者：中川委員、桑原委員、菊谷委員、月岡委員、大澤委員、阿部委員、近委員 

（事務局）地域課 

株式会社アステージ（審議内容１のみ） 

【審議内容】 

１ 第１２号（３月１８日発行）の編集について 

第１２号の初校を確認しました。次回の部会で最終確認を行い、予定通り３月１８日 

（日）に新聞折込等で配布します。 

２ 第１１号のクイズについて 

第１１号に掲載した「そうなんだ！東区について知るクイズ」の応募者数および広報紙

への感想やご意見を確認しました。 

また、クイズに全問正解した応募者を対象に、景品当選者の抽選を行いました。 

【クイズの応募結果】 

○ 応募者数   ６８名（うち正解者６０名、不正解者８名） 

○  当選者数   ３０名 

○ 感想やご意見 別紙のとおり 

３ その他 

  次年度の広報紙の発行について意見交換し、東区だよりと一体化して発行する方向で 

調整することとしました。 

  【主な意見】 

  ・東区だよりと一体化した方がより多くの区民から見てもらえる。 

  ・区と自治協議会の情報のすみ分けができ、自治協議会の活動の周知につながるので 

はないか。 

   ・発行にかかる費用が削減できる。 

【次回開催日】 

日時：平成３０年３月７日（水）午後２時～

会場：東区役所 会議室Ａ 
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１．応募者数

68名（うち正解者60名、不正解者8名）

２．感想・ご意見

◆紙面を読んでの感想

（全般）

・次号も楽しみです。

・東区の情報が毎回分かるので読んでいます。こんなことやっているんだーってよく分かります。

東区結構広いですね。

・もっと東区のことを知りたいと思います。情報だよりでいろんなことを知り、もっともっとと・・・。

・地元の色々の情報が得られるので興味を持って読んでいます。

・地域の茶の間の取組みは子どもも楽しめる内容でとても良いと思います。また、園芸センター跡の施設でも

　健康麻雀（父が行っています）やサークル活動があり、地域とつながる機会はが増えていることをありがたい

と思っています。

・東区のことがよく分かり、身近に感じるたよりだと思います。今年も色々と情報の発信をお願いいたします。

・どんなことを行っているかわかって良かった。

・いつも読ませていただいております。各地区で色々なことが行われているのだなと思いみております。

今住んでいる地区でも色々としてほしいです。

・適度な情報量で読みやすい

・たよりをよく見ますが、内容まではあまり読んでいません。協議会の目的をはっきりさせ、紙面を通じて

ＰＲすることは必要と思います。マスコットキャラクターはよくできています。大々的にＰＲしたらいいと

思います。

・協議会の方々の活動内容がよく分かり、良いと思います。

・毎回、地域の活動を楽しく見聞しています。

・よりよい町づくりのために尽力されていることが、改めて知ることが出来ました。

・いつも楽しみにしています。東区の歴史についても知りたいです。

・健康に特に気を使う年代なので、また、多世代交流は地域活性化においてとても大事だと思います。

・東区自治協議会だより、情報いろいろ知れて大変タメになっています。ありがとうございます。

・自治協の活動の内容がよく分かりました。

・自治協だよりは写真も多くあり読みやすい。

・私たちは町内会活動など身近なものはその状況を把握し理解しやすいところ、自治協議会の活動となると

やや希薄になります。そのためにも本広報紙は貴重な資料であり、各号とも工夫された紙面となっている

と思います。本号も提案事業の活動報告に加え、特別篇は興味深く読むことが出来ました。

意外と正確に知らないことを取り上げていただき、感謝しています。

・東区自治協議会の諸活動を認識することが出来ました。

東区自治協議会だより第11号クイズへの応募者数および感想・ご意見

別 紙 



・紙面は見やすくて、とても良いと思います。

・協議会だよりを拝見しますと、協議会の活動がよく分かり、また、それにかかわっている委員の皆さまに

感謝をいたします。

・自分が住んでいる所でも知っていることが少ない！毎回記事を読んで各地区の活動を知ったりしてます。

記事の製作の方の苦労をありがたく思います。

・他の地域の活動が知ることが出来て、大切な情報紙です。

・東区の事業や行事がわかって興味深いと思って読んでいます。

・東区の活動内容を知り、また、自治会の活動も知ることが出来て、東区を再認識できました。

・こども食堂のことは知っていますが、どういう人が行っていいのか、いつどこで開催されるのか詳しくは

知らないのでもっと分かりやすくしてもいいと思います。

・世代間の協働があって地域が一丸となって取り組めると思います。

（東警察署）

・東警察署開署記念「東区安全安心フェスタ」は興味深く読みました。人口比では全８区の中で一番治安が

悪いといった記事も見ましたので、警察署の開署でよりよい東区になればと思いました。

・東区に新しい警察署が開設されて良かったと思っています。今度見学に行ってみたいと思います。

・待望の東警察署が開署されて良かったと思います。「まちづくりプロジェクト」では３部会を立ち上げ、

東区の魅力向上等のために活動されていることを詳しく知ることが出来ました。区バスを利用したいと

思いましたがなかなか利用する機会がなく、お力になれていません・・・。民生委員さんが不足している

状況に危機感をもちました。多くの方々の努力に感謝申し上げます。

（寺山公園・子育て交流施設「い～てらす」）

・東区についてよく分かるのでとても勉強になります。新しくできる「寺山公園」が楽しみです。

低学年の子どもがとても楽しみにしています。

・いーてらすが子育て施設だというのはわかっていましたが、全貌が分かっていなかったので少しでも

分かって良かったです。また特集してください。今から本当に楽しみです。

・４月オープンの「い～てらす」が楽しみです。紙面でもう少し大きく取り上げてほしかったです。

・東区の地域の身近な情報が載っていて、知らないことをよく知れます。「いーてらす」は来春のオープンが

　楽しみです！！

・寺山公園の情報があり、オープンがとても楽しみです。子どもと遊びに行きたいと思います。

・寺山公園は良い情報だった。工事をしているの見ていて何ができるのかと思っていた。

・寺山公園について知りたいと思っていたので詳しいことが分かり良かった。

・東区に住んで１７年。最近やっと地域に対する関心が出てきました。寺山公園オープンたのしみです。

・町内こども会の代表として、たまに自治会会議やコミ協の会議に参加することがあります。

なので、自治協議会だよりは興味を持って読んでいます。今回の寺山公園の情報も参考になりました。

・「い～てらす」についてもっと詳しく知りたかったです。記事に写真がたくさんで分かりやすいと思います。

・クイズがあったので自治協議会だよりを読んでみた。いつもは目に留まらない。東区での活動が書いて

あっていいと思う。今、子育て中なので「い～てらす」ができるのを楽しみにしています。

・家には１歳の子どもと障害者がいるのでいつも楽しく見ています。寺山公園の完成も楽しみにしています。



（コミ協情報）

・中野山小学校区コミュニティ協議会のイベントは親も楽しめて、この地域に引っ越してきてよかったと

思いました。小学校区を中心に活動しているということで、また地区が変わっても楽しい交流事業を行って

いるので安心して引っ越すことが出来ます。

・東区のコミ協情報は小学校区の活動等が載せられていて関心を持って読めました。民生委員の紹介が

載っていまして大変なご苦労かと思いますが、民生委員の人数、選考方法、相談者のプライバシー保護

についても載せていただけたら幸いだったかと思いました。

（クイズ）

・東区に小学校が１２校もあるとは知りませんでした。山の下地区に住んでいるとなかなか石山方面のことが

わからないので調べることにより知ることができました。

・クイズがあることで東区を知ることが出来ました。地域に興味を示す良い機会でした。ありがとうございました

・民生委員制度の実態、クイズを通して東区の実態などを改めて知らせていただきました。

・毎回楽しみにしています。知らないことをこのクイズを通して　　（原文ママ）

・プレゼントがあって良かったです。

・クイズで区のことを調べ、知ることを楽しみにしています。情報を知ることができ評価しています。

・自分が住んでいるコミュニティ以外にいろいろな行事や催しを知ることができる新聞です！今回のクイズ

で東区について調べるきっかけになって良かったです。

・それぞれのコーナーに写真が掲載されているのでイベントの雰囲気や情報が伝わりやすく、とても良いと

思いました。今回のクイズも自分の住んでいる地域のことが深く知ることができるのでよかったです。

また、ヒントや、ネットからも参加できたらもっと気軽にできると思いました。

・生活に直結し、かつまた、地域社会の問題を捉え、気軽に参加が出来る問題であり、構造的に啓発を

促しながら楽しく頭の運動にもなり、有意義で意識の高揚に役に立った。これからも参加型の話題を

願います。

◆紙面に対する意見・要望

・記事は多くは過去なので今後の予定とか先のことも記事で知らせてください。

・区内のイベント情報は事前に分かりやすく提供してもらえるとうれしいです。

・参加できるイベントがあれば事前に載せてもらいたい。東区の良いところをもっとアピールしてください！

・過去の報告よりこれからの情報が良い。

・「東区安全安心フェスタ」をやっていたことを知らなかった。今後の予定なども載せると良いのではない

ですか？東区に住んでいる人にこういうイベントがありますよ！来てください！という風に書いていた

だければ参加する人が増えるのでは？？

・各コミ協情報を細かく出してほしい。

・コミ協のエリア図をみても自分の住んでいる所はどこに属しているのかよく分からなくてそこが少し気に

なりました。新年度など、区切りのいい時に発行するたよりで全コミ協の簡単な紹介（該当エリアや行事

予定など）があると良いのでは、と思いました。



◆自治協議会に対する感想

・東区に引っ越して１年ほどですが、中央区にはない住みやすさがあるなあと思いました。

中央区は便利ではあったけれど、それと住みやすさはやはり違うのだと実感しているところです。

そしてその住みやすさを作り出しているのが自治協議会の方の取組みなのだと思います。

コミ協の行事にも興味がありましたので来年はぜひ参加したいです。

・皆さん東区のためにいろいろ活動してくださってありがとうございます。

◆自治協議会への要望

・東区内にあるものをもっと宣伝してほしい。工場見学はとてもいいと思います。

かまぼこ、製菓などの工場見学もいいのでは？

・寒い冬になるとお風呂に入るのも自宅だとヒートショック、浴室はあたためるようにと盛んにテレビなどで

いうので、年齢を決めてお風呂に行くツアーなどがあると良いと思います。一人暮らしだと心配事も増える

ので。

◆その他の意見・感想・要望

・東警察署ができて、パトカーが走り区内が良い意味で緊張したり、また、安心安全な地域になりそうな

期待が持てます。もっと東区を宣伝してほしい。

・今まで空白だった東区に待望の警察署ができ、ほっとしました。更なる治安が良くなるように期待します。

また、平成３０年４月に寺山公園、い～てらすが開設されることは大歓迎。孫が新潟に来たら遊びに

連れていく予定でいます。今から、たのしみです。

・東警察署の現在の様子を知りたいです。「い～てらす」の情報は随時更新していただけると嬉しいです。

・寺山公園「い～てらす」が来年４月にオープンとのこと。建物内部や遊具についての詳しい情報が知りた

いです。

・西区に住む友人に、東区は工場が多いので空気が悪いと言われました。偏見だと思いますが。

・東区の工場夜景は通船川遊歩道を散歩しながらよく見ています。長者町の自宅から気分転換を兼ねて

歩くのに手頃の長さです。小学生の時から見ている景色ですが、さすがに昔と比べ外見は綺麗になりま

した。散歩しながら時々思うことは、川沿いの道端にちょっとひと休みできるベンチがあると助かるなーと。

・東区役所内の図書館の本を充実してください。駐車場心配はないが、本に不満で足が遠のいている。

・老人クラブの状況、名称、活動状況。

・当区ビジョンまちづくりの基本的方針の取り組み状況などの概要を段階的に各種広報媒体を活用して

紹介してもらいたい。


